

E

**DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET  
KULTURÁLIS, OKTATÁSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA**

4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Szám: 380-1/2017/DPH

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2017. február 13-án (hétfőn) 14.30 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott **nyílt** ülésén.

**TARTALOM**

<b><u>4/2017. (II. 13.) KOISB számú határozat</u></b>	Derecske Város Önkormányzata és intézményei 2017. évi költségvetése
<b><u>5/2017. (II. 13.) KOISB számú határozat</u></b>	Intézményvezetők bérének emelésére javaslat kidolgozása
<b><u>6/2017. (II. 13.) KOISB számú határozat</u></b>	Közművelődési Megállapodás kötése derecskei civil szervezetekkel
<b><u>7/2017. (II. 13.) KOISB számú határozat</u></b>	Közművelődési Megállapodás kötése derecskei civil szervezetekkel
<b><u>8/2017. (II. 13.) KOISB számú határozat</u></b>	Közművelődési Megállapodás kötése derecskei civil szervezetekkel
<b><u>9/2017. (II. 13.) KOISB számú határozat</u></b>	Közművelődési Megállapodás kötése derecskei civil szervezetekkel
<b><u>10/2017. (II. 13.) KOISB számú határozat</u></b>	Közművelődési Megállapodás kötése derecskei civil szervezetekkel
<b><u>11/2017. (II. 13.) KOISB számú határozat</u></b>	Derecske, Semmelweis utca 90. szám alatti ingatlan megvásárlásával kapcsolatos döntés meghozatala

**Készült:** 2 db eredeti példányban

**Kapják:** Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal - Nemzeti Jogszabálytárba történő feltöltéssel  
Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)  
Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2017. február 13-án (hétfőn) 14.30 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott nyílt ülésén.

### **Jelen vannak:**

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag

Csökmei Mihályné bizottsági tag

Bordán Szabolcs bizottsági tag

### **Meghívottak és jelen vannak:**

Bakó István polgármester

Luxeder Endre képviselő

Varró Gyuláné Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője

Pardi Sándor Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettese

Harangi Judit Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár adminisztrátora

dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető

Kiss Andrea humánpolitikai referens

**Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök:** köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 4 bizottsági tag van jelen, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével Pásztor Katalint bízta meg. Felkéri Bordán Szabolcs bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére.

**Luxeder Endre képviselő:** hozzáteszi, hogy lenne egy ügyrendi javaslata. Meglátása szerint, mivel ifjúsági bizottságról van szó, a Képviselő-testület 11. napirendi pontját a bizottságnak is tárgyalnia kellene. Úgy lenne jó, hogy ha a 3 bizottság megtárgyalná és lenne határozott véleménye.

**Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök:** elmondja, hogy ez még nem volt a Kulturális Bizottság előtt, hiszen a Pénzügyi Bizottság és a Képviselő-testület tárgyalta eddig. Arról lenne szó, hogy az ingatlanon van egy kert és egy gazdasági épület, amelyet a család felajánlott megvételre. Akkor a Képviselő-testület nem döntött az ingatlan megvételéről. Javasolja, hogy 3. napirendi pontként tárgyalják meg **A Derecske, Semmelweis u. 70. szám alatti ingatlan felajánlása megvételre tárgyú napirendi pontot.**

*Szavazásra teszi fel a napirendi pontok megtárgyalásának elfogadását.*

### **1./ Derecske Város Önkormányzata és intézményei 2017. évi költségvetése**

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

### **2./ Közművelődési Megállapodás kötése derecskei civil szervezetekkel**

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

### **3./ A Derecske, Semmelweis u. 70. szám alatti ingatlan felajánlása megvételre**

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

*A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta a napirendi pontok megtárgyalását.*

## **1./ Derecske Város Önkormányzata és intézményei 2017. évi költségvetése**

**Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök:** felkéri, Bakó István polgármester, hogy mondjon néhány szót az előterjesztésről.

**Bakó István polgármester:** általánosságban elmondaná, hogy a gazdálkodásban stabilitásra törekedtek. A pályázatok eredményének tudtával nagyobb teret engedhetnek. Ezt a bizottságot érinti az óvoda. Az óvodában jelentős bérfejlesztés van a jogszabályoknak köszönhetően. Egyrészt ugye a minimálbér emelés, valamint pótlék emelés is lesz. Ez betervezésre került. Ha az állam erre kompenzációt fizet az már az önkormányzaté lesz, hiszen ezt az önkormányzat már most megelőlegezi. Ennek van következménye, idén több mint 19 millió forinttal ki kell egészíteni az óvoda költségvetését, a bölcsődéét pedig 3,4 millió forinttal. Ezt a szociális keretből megegyeztetik. A művelődési háznál ugyanez a helyzet, ott is van béremelés. 62.751.000 forinttal szükséges kiegészíteni a költségvetésüket. Kevés pénzt ad az állam a közművelődésre. Ami változás, hogy a művelődési ház költségvetésébe beépítésre kerül az önkormányzati autó használata. Ott kerül majd elszámolásra. Bekerült még egy étkezés és 20.000 forint értékben elegáns ruha vásárlása is. Igaz ez nem feltétlenül elég, de hozzájárulás a dolgozóknak. Jó néhány olyan dolog van még, ami kicsit újszerű vagy eldöntés kérdése. A képviselőkhöz fordult néhány héttel ezelőtt és több javaslat is érkezett, ezeket beépítették a költségvetésbe. Ezekről még nincsen döntés, majd most a költségvetés tárgyalása során kell dönteni. Az egyik ilyen dolog, hogy tavaly a jubileumi év kapcsán a körforgalomnál 4 rendezvényt óriásplakát hirdetett. Ez önkormányzati pénzből ment, most emiatt 500.000 forintot tettek a művelődési ház költségvetésébe. Ha nincs erre szükség, ezt onnan ki tudják venni. Nettó 850 forinttal havonta megnövelnék fejenként az étkezési térítést, így nettó 5500 forintot kapna mindenki. Így ez kicsivel több mint 1 millió forint, járulékosból 1,5 millió forint. Testvérvárosi kapcsolatokra 2,2 millió forint van betervezve, ez a tavalyi adattal megegyezik. A rendezvénytervre a támogatási igény 13.090.000 forint. Jó lenne, ha a bizottság ezt is átvizsgálná. Civil szervezetek programjára beterveztek 500.000 forintot, ez is mindenféle szavazás nélkül lett beépítve. A rendezvények nagy része olyan, hogy az önkormányzat dönt például arról, hogy lesz város nap és a művelődési ház ezt megrendezi. Jó lenne, ha az 500.000 forintos keretre tudnának pályázni és ebből ki tudnának hozni egy programot. Ez lehet, hogy nem jó ötlet, ki lehet húzni. Újszülötteknek babacsomag készítésére 500.000 forintot terveztek be képviselői javaslatra. 200.000 forinttal szokták támogatni a Nagyszalontai Civil Egyesületet. Ezt örökölték tovább, úgy is dönthetnek, hogy most nem támogatják őket. Diáküdültetésre van 1 millió forint betervezve. Ez egy évek óta húzódó javaslat, jó lenne, ha a bizottság mondana róla valamit. Valóan gondolják, hogy ez egy jó dolog lenne vagy nem annyira? A fejlesztésekről elmondaná, hogy az uszoda tetőszerkezete készen van, összesen 40 millió forintba került. Játzótéri illemhely is szerepel a költségvetésben. Az óvodában is van eszközbeszerzés, a művelődési házban is, főleg a függöny. Azt gondolja, hogy a költségvetésben minden benne van ahhoz, hogy az intézmények tudjanak működni. Azokat emelte ki, amelyek kitűnnek, jó lenne, ha ezekre a bizottság mondana valamit, mert ezek egy-egy képviselő javaslatai. Mondhatják, hogy legyen kétszer ennyi vagy hagyják inkább. Javasolja, hogy bátran vitatkozzanak rajta, főleg az olyanoknál, amiről azt gondolják, hogy ha egyezzer csinálják, mindig kell. A mindenki karácsonya 400.000 forint, ez nem olyan kevés összeg. Lehet, hogy azt mondják, hogy nem kell minden évben ilyen csinálni.

**Bordán Szabolcs bizottsági tag:** javasolja, hogy menjenek ezeken végig.

**Csökmei Mihályné bizottsági tag:** olvasta, hogy a Derecskei Kertbarátok Hagyományörző Egyesület kapna 195.000 forintot. Eddig erről az egyesületről nem hallott, szeretne tudni róla valamit.

**dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető:** Bordán Szabolcs képviselő úr lemondott két havi tiszteletdíjáról, így ezt az összeget javasolták a részükre odaftélni.

**Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök:** amit Polgármester úr mondott, ugyanolyan sorrendben vannak összegezve. A tavalyi tények alapján igyekezett összeállítani a pénzügyi csoport a költségvetést. Az óvodát 19,4 millió forinttal kell megtámogatni. A kulturális feladatok támogatására pedig 62 millió forint lett betervezve.

**dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető:** hozzáteszi, hogy itt kellene dönteni.

**Bordán Szabolcs bizottsági tag:** ehhez már lenne is javaslata. A szabadtéri szilveszternek nagyon örültek, pozitívak voltak a visszajelzések, szép volt a tűzijáték is. Gondolkodjanak el, nem nézte át, hogy honnan tudnának átcsoportosítani a pénzekből. Egy másik a mindenki karácsonya. Elültetnek minden évben több fát, ahányan jelentkeznek. Nem is biztos, hogy a művelődési ház forrásából kellene megoldani, az önkormányzatnak is van fásításra elkülönített összege. Ebből a keretösszegeből nem lehet fákat vásárolni?

**Bakó István polgármester:** lehet, de akkor oda több pénzt kell tenni.

**dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető:** ez a zöldterület kezelésben van. Az állami támogatásnál megszabják, hogy mennyit adnak a zöldterület kezelésre, de azok átcsoportosíthatóak. Az 5. számú tájékoztatóban van benne, de mindig kompletten nézik. Át szoktak csoportosítani, mert a zöldterületre nem szokták elhasználni.

**Pardi Sándor Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettese:** hozzáteszi, hogy a 400.000 forint nem a fákat takarja, abban vannak programelemek is. Nyilván el lehet gondolkodni, hogy mennyi fát vesznek.

**Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök:** a 62 millió forintban ezek benne vannak.

**Bordán Szabolcs bizottsági tag:** a hirdetőnek sok hasznát vette a város, sokan arról tájékozódtak, a legfrekvenciáltabb helyen van. Ezeket a költségeket mindegy, hogy ki állja, arra kell figyelni, hogy a nagy rendezvények környékére ne adják ki senkinek. Folyamatos megjelentést tudnak biztosítani, ami még mindig költséghatékonyabb.

**dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető:** azért javasolták, hogy a művelődési ház fizesse, mert a Képviselő-testületnek így hamis képet mutatna. A rendezvény hirdetését szolgálja a plakát kihelyezése és a művelődési ház látja el ezt a feladatot. Az önkormányzatnak nincs ilyen feladategysége, amire rá tudná könyvelni. Ez egy rendezvényhez kapcsolódó hirdetés. Azok a kiadások, amelyek az intézményhez kapcsolódnak, azok ott merüljenek fel, mert akkor látnak egy tiszta képet. Ha átvállalnak költségeket, az fals képet mutat.

**Bordán Szabolcs bizottsági tag:** a rendezvények nem a művelődési házé, hanem a városé.

**dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető:** akkor az összes kiadás itt merülne fel, de az önkormányzat nem végez közművelődési tevékenységet, mert azt az intézménye által látja el. Attól az önkormányzaté marad, csak egy intézménynek odaadták ezt a feladatot.

**Bordán Szabolcs bizottsági tag:** a megfogalmazással nem értett egyet.

**dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető:** de attól ugyanúgy az önkormányzatáé az összes rendezvény.

**Bakó István polgármester:** az utóbbi időben mindent a művelődési ház csinált, megtervezték a plakátot is.

**Pardi Sándor Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettese:** hozzáteszi, hogy ez teljesen nyilvánvaló így.

**Bakó István polgármester:** pénzügyileg nullán vannak, ettől nem lesz több sem kevesebb pénzük.

**Luxeder Endre képviselő:** a bérleti díja mennyi annak a helynek?

**Bakó István polgármester:** hozzáteszi, hogy az az önkormányzaté.

**Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök:** ha nem 1,5 millió forintba kerülne a szabadtéri rendezvény, akkor lenne lehetőség átcsoportosításra, hogy legyen egy szilveszteri rendezvény is?

**Pardi Sándor Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettese:** a tűzijáték 350.000 forint plusz ÁFA volt az idén. Ezt azért is húzták ki, mert a jubileumi év zárása volt. Azt meg kell erősíteni számokban, mert így nehezebb tervezni. A disznótör is valószínűleg többbe került.

**Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök:** javasolja, hogy ezt az idén már ne, de év közben tervezzék meg, hogy jövőre milyen rendezvények lesznek.

**dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető:** javasolna egy olyat, mivel úgyis decemberben lesz a tűzijáték, hogy a III. negyedévi beszámolóban látják, hogy hogyan alakulnak a kiadások a művelődési háznál. Ha a forrás engedi, akkor a Képviselő-testület áttekinti a pénzügyi helyzetet. A rezszi kiadás is be van tervezve. Ha maradnak megtakarítási források, amelyek átcsoportosíthatók, akkor már a ¼-ét fedezi.

**Pardi Sándor Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettese:** sok olyan költség van még, amit nem látnak. Valami alul van tervezve, de valamit még nem is látnak.

**dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető:** a nagy rendezvények többsége is lemegy addigra, később pontosabb képet lehet kapni. A civil szervezetek is szokták támogatni a rendezvényeket. Plusz bevételre, ha szert tesz és a bevétel meghaladja a tervezett előirányzatot, akkor a többletbevétel terhére lehet kötelezettséget vállalni. De ez a III. negyedévi beszámolóban már látható.

**Bakó István polgármester:** a város öt nagy rendezvényének állandó kötelezettsége, az 550.000 forint a szilveszterre is vonatkozik? Ha igen, 950.000 forintot kell összeszedni.

**Pardi Sándor Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettese:** ezt kivédték most, mert ha úgy van bejelentve egy zenész táncos rendezvény, hogy 1000 fő alatti, akkor sok mindent meg lehet úszni. Ha egy tűzijátékot rendeznek, akkor nem kell, mert a vállalkozó biztosítja a terület körbezárását.

**Luxeder Endre képviselő:** diáküdültetésre 1 millió forint van betervezve önkormányzati támogatásként. Csupán tovább gondolkodásnak szánja, de úgy fogalmazná meg, hogy ennyi van

betervezve, azzal a megjegyzéssel, hogy a tényleges üdültetési költség valamennyi százalékának utólagos fedezetére, ha más is egyetért vele. Akkor tartaná célravezetőnek, ha az üdülő fizet valamennyit és az önkormányzat megtámogatja valamennyivel. Lehet, hogy így többen mehetnének el üdülni.

**Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök:** a kulturális feladatok támogatásának elfogadásánál ennyi kiegészítéssel fogja feltenni szavazásra, hogy az október-novemberi ülésen tárgyalják újra azt, hogy legyen-e szilveszteri szabadtéri rendezvény. A szociális feladatok egyéb támogatásánál annyit kérdezne, hogy a babacsomag mit takar?

**Bordán Szabolcs bizottsági tag:** évente 80-90 gyermek születik Derecskén. A szülők kapnának, egy kezdő csomagot 5000 forint értékben. Ezt mindenki megkapná, a védőnőket be kellene vonni, hogy tájékoztassák őket. Az 500.000 forint betervezése 100 főre elegendő. Hátha később több gyermek születik. Ez egy jelzés értékű azoknak, akik itt szeretnék az életüket folytatni.

**Kovácsné Katona Irma bizottsági tag:** az önként vállalt feladatoknál észrevette a babcsomagot, köszönik a tájékoztatást. Jó dolog, hogy a korábban benne lévő dolgok, az ösztöndíjak is benne vannak a költségvetésben. Az Erzsébet tábor helyi volt, pályázatból valósult meg. Ajándékként kapták, a gyerekeknek jutalom kirándulás volt. Ez most olyan, hogy vagy lesz vagy nem. Jó ötletnek találja, hogy a szociálisan rászoruló gyermekek vagy a jól teljesítők mehetnének kirándulni. Nem ő javasolta, de örülne, ha benne maradna.

**Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök:** a térfelügyelő kameránál olvasta, hogy tervezik bővíteni.

**Bakó István polgármester:** ez egy kamerát jelent. Minden évben van meghibásodás. Van karbantartási szerződés, ami a kisebb javításokat foglalja magába. Most is volt olyan kamera, ami meghibásodott és ki kell cserélni. Ez a 400.000 forint arra lesz elég, hogy egy újat vegyenek, és a többit javítsák, ha szükség van rá. A rendőrséggel szoktak konzultálni, meg is fogadják a tanácsukat.

**Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök:** a hivatalnál megemelnék 15%-al a felsőfokú végzettségűek bérét.

**dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető:** a garantál bérminimum 161.000 forint lett, de a felsőfokú végzettségűeknek nem emelkedik a bére. Így majdnem ugyanannyi juttatást kap egy középfokú végzettségű, mint egy nem kezdő felsőfokú végzettségű. Összemosdónak az illetmények a közép és felsőfokú végzettségűek között. A költségvetési törvény rendelkezik arról, hogy az önkormányzat saját bevétele terhére biztosíthat béremelést.

**Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök:** ha minden jól megy, év közben kompenzálják.

**dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető:** ez nem biztos.

**Bordán Szabolcs bizottsági tag:** olvasta, hogy ez közel 6 millió forintot jelent, plusz a járulékokat. Ez mennyi tatar pontosan?

**dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető:** a járulék 22%, 27-ről 22%-ra módosult. Azt kell nézni, hogy a hivatal költségvetését összességében nem 6 millióval kell kiegészíteni, az a béremelés vonzatára vonatkozott. Ott van jubileumi jutalom, közlekedési költségtérítés. Amit Jegyző asszony írt, az csak a javasolt béremelés költségvonzata.

**Bordán Szabolcs bizottsági tag:** az önkormányzatnál eléggé lent vannak a bérek. A kormányhivatal béremelése van leírva ide, ott is hasonlóképpen zajlott. Ott cafeteria nincs,

beépítették a bérbe. 10-30%-os emelés volt, többet nem is beszélne róla. Jó dolog, hogy 161.000 forintra felmegy a középfokúak bére, kevesebb pluszt kell hozzátenni, így nem az állam, hanem az önkormányzat is ad egy kicsit hozzá. Próbálják meg egy kicsit emelni.

**Bakó István polgármester:** annyiban gondolja máshogy, hogy ez most benne van a költségvetésben. Tarthatatlan a helyzet, mert jövő januárban lesz egy újabb minimálbéremelés. Az állam is lépéskényszerbe fog kerülni, hiszen senki nem fog pénzügyest vagy építész találni. Ha jól tudja, van is róla tárgyalás, az államnak ebben lépnie kell. A javaslatok fele olyan, ami a pénzt viszi, nemhogy hozná, erre felhívják a többiek figyelmét. Azt gondolja, hogy ha nem lesz egy év múlva sem állami lépés, akkor koncepcionálisan kell elgondolkodni. Jövőre már 14 millió forint lenne, amivel ki kell egészíteni, ez lehetetlen, ki kell találni valami. A költségvetés összeállítása során a művelődési házban dolgozók részére is egy hasonló dolgot terveztek be, és egyszer csak jött egy közlöny, így megoldódott valamilyen szinten a dolog. Azzal is egyetértene, hogy ha nekik is beépítenék a cafeteriát. Tavaly még volt, idén nincs, de mindenkinek annyival megemelkedne a fizetése.

**Bordán Szabolcs bizottsági tag:** valamit alakítani kell rajta.

**dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető:** a középfokúaknál az a különbség, hogy 129.000 forint volt a minimálbér. Nekik 32.000 forinttal emelkedett a fizetésük, míg a 15%-os felsőfokú végzettségűek kiegészítése átlagosan 25.000 forintot jelent. Még mindig nem emelkedett annyival, mint a középfokúak bére. Ha a középfokúaknak még mindig emelnek, akkor elveszik az a különbség, amit most adnak. Valaki tanult és pénzt adott azért, hogy felsőfokú végzettsége legyen. Egy szakmailag képzetebb ember majdnem utoléri a másikat. Arra hívná fel a figyelmet, hogy a 161.000 forintos bért kapja mind a két intézményvezető, az összes dolgozó, kivéve, aki már több ideje a szakmában van. A központnál az összes ott dolgozó ennyit keres, a vezető, pedig csak a pótlékkal keres többet. A vezetőknél van lehetőség arra, hogy bizonyos százalék között mozogjon a vezetői pótléka. Elgondolkodhat azon a bizottság, hogy érdemes-e esetleg a vezetőknek egy magasabb százaléku vezetői pótlékot adni.

**Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök:** ez csak a két intézményt érinti?

**dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető:** hozzáteszi, hogy igen.

**Varró Gyuláné Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője:** a pedagógus életpálya modell más.

**Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök:** ezen már gondolkodott, mert a művelődési házban is stagnál a feladat és a létszám is. Amikor Szilágyi-Milák Éva pályázatát elfogadták, a központnál 9 ember volt, most pedig 21. Sokrétű a feladata is. Mindig csak pakolják rájuk a feladatot.

**Kovácsné Katona Irma bizottsági tag:** a cafeteriát még kapják valamilyen formában. Csak megjegyezni, hogy a pedagógusok sem kapják már, mivel más életpálya modell vonatkozik rájuk. Azt szeretné kérdezni, hogy a Születések fája be van tervezve?

**Bordán Szabolcs bizottsági tag:** úgy tudja, hogy a kollégák szervezik, a védőnők is, a föld napján kerül majd elültetésre.

**dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető:** hozzáteszi, hogy ez 50.000 forintos tétel.

**Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök:** a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde következik. Intézményvezető Asszony kíván valamit hozzászólni?

**Varró Gyuláné Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője:** szerinte kiegészíteni nem kell az elmondottakat, mert elhangzott minden. Minden a tavalyi szerint lett tervezve.

**Bordán Szabolcs bizottsági tag:** kérdezi, hogy fejlesztésekre van lehetőség?

**Varró Gyuláné Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője:** informatikai fejlesztésre nem nagyon van betervezve. Pályázatot adtak be, bíznak benne, hogy nyerni fog. Így az alapítványnak lesz egy digitális táblája és mindenkinek lesz egy laptopja. A gyerekek részére egy digitális oktatóprogram került betervezésre. Gyakorlatilag, hogy a város megnyerte az óvoda felújítási pályázatot, az óvoda nagyon jó helyzetben van, nagyon jól felszereltek, különösen, ha a környező óvodákat nézik.

**Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök:** a jóléti szolgálat az, aki feladatot vállal áll, 13 millió forinttal egészítik ki a központi költségvetésből, egy része pedig a szociális támogatásokból megy. A civil és sport szervezetek támogatására 9,3 millió forint került meghatározásra. Ezek szerint továbbra is támogatják a Nagyszalontai Civil Egyesületet 200.000 forinttal. Be van építve 500.000 forintos támogatás, amit a civil szervezetek igényelhetnek pályázat útján. A bizottság 1.750.000 forintról dönt a civil fórum után.

**dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető:** a fociistáknál 3.850.000 forint szerepel, mert tavaly döntött a Képviselő-testület arról, hogy 1 millió forinttal támogatja a pályázatukat.

**Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök:** egyéb szervezetek támogatására 1 millió forint van betervezve, ami polgármesteri hatáskörben van. Bordán Szabolcs képviselő társuk lemondott a tiszteletdíjáról és javasolták, hogy a Derecskei Kertbarátok Hagyományörző Egyesület részére kerüljön beépítésre. Évek óta támogatják a Derecske - Létavértesi Kistérség közmunka programban való részvételét, ezek nem új elemek. Derecske képeskönyvének beszerzésére 2,5 millió forintot különítettek el.

**Bakó István polgármester:** két kiadványt terveznének erre az évre. 5 évente szokott megjelenni egy könyv, amit el szoktak ajándékozni. Eltelt az 5 év, előzetes ajánlatokat most kezdtek el kérni. Ez valószínűleg nem éri el a 2 millió forintot. A másik egy bemutató kiadvány lesz, ezt Alpolgármester asszony javasolta. A fedezetére is tett javaslatot. Tavaly nem rendelkezett a keretével, ez lenne az alapja. A helyi értéktárban szereplő dolgokról készül majd egy kis kiadvány. Egy ide érkezőnek oda tudják adni, vagy el tudnak küldeni. A művelődési házban nyílt egy kiállítás, ahol meg lehet nézni a helyi értékeket.

**Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök:** a helytörténeti gyűjteményt is támogatják évek óta, 300.0000 forinttal. A nemzetiségi önkormányzat nem része a költségvetésnek. 9 millió forintot szántak szociális segélyezésre. Az 50-60 éves házassági évfordulójukat ünneplők köszöntésére 220.000 forintot szántak. Köztemetésre 1,5 millió forintot különítenek el. A 65 év felettiek hulladékszállítási díjkedvezménye is szerepel a költségvetésben. Az idősek csomagja sem új elem, tartósan beteg gyermekek támogatása is régóta benne van a költségvetésben. Új elemként szavazni kell a babacsomagról. A Bursa Hungarica Ösztöndíj és a Nagy Domokos Ösztöndíj szintén régóta be van tervezve. Az uszodánál 36 millió forint önerő szerepel.

**Bakó István polgármester:** nekik kell a közműveket megépíteni, egy átemelőt is fejleszteni kell. Oda kell vinni a gázt, a vizet, parkoló térvilágítását is meg kell oldani.